



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Almadina

1

Quarta-feira • 27 de Abril de 2022 • Ano • Nº 3223

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Almadina publica:

- **Errata no Edital de Processo Seletivo Simplificado publicado em 26 de Abril de 2022, Edição nº 3221**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMADINA

Rua Euzébio Ferreira, 26, Centro CEP 45640-000 Almadina – BA
Tele fax (73) 3247-1139 E-mail: prefeitura.almadina@hotmail.com
CNPJ: 14147466/0001-29

ERRATA

O Prefeito Municipal de Almadina, Estado da Bahia, no uso das suas atribuições legais, faz publicar a seguinte **ERRATA**, no Edital de Processo Seletivo Simplificado publicado em 26 de abril de 2022, Edição nº 3221:

NO ITEM 4 – DAS INSCRIÇÕES:

ONDE SE LÊ: que as inscrições “encontrar-se-ão abertas do dia 26 a 27 de Abril de 2022.

LEIA-SE: que as inscrições “encontrar-se-ão abertas do dia 27 a 28 de Abril de 2022.

Almadina, BA., em 27 de abril de 2022.

Milton Silva Cerqueira
Prefeito Municipal